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Assemblée Générale Avep  

Procès-verbal du 2 mai 2024 

L’Archipel (salle des Utopies) - Sion 

 

Présences des membres du Comité : Philippe Proz (Président), Danielle Bochatay, Joëlle Burnier, Marc Freymond, 
Sébastien Grange. 

Membre du comité absent : -  

Présences : 28 membres et sympathisants 

Excusés : 31 membres et sympathisants  
dont : Mathias Reynard (Conseiller d’Etat), Jérôme Favez (Chef du Service de l’action sociale), Gaétan Debons (Dpt 
santé, affaires sociales et culture VS),Yann Roduit (Sion - Affaires sociales), Roland Favre (Office de coordination des 
prestations sociales), Association Proches aidants Valais, Association Pars Pas, ASA Valais, l’Office du médecin 
cantonal, Réseau Santé Psychique Suisse, Réseau Entraide Valais, Pro Senectute, EMS Riond-Vert SA, CMS Bas-
Valais, Dr Raphaël Voide (hôpital du Valais), Addiction Valais, Procap, l'Ombudsman, Maison de la Diaconie et de la 
Solidarité, ANAAP, Fondation IPT et Office contonal AI du Valais, Avalems ainsi que les Communes de: St-Maurice, 
Collonges, d'Hérémence, Collombey-Muraz et Crans-Montana.  

 
Début de la séance : 18h15 

Ordre du Jour 

1. Accueil et contrôle des présences  
2. Nomination des scrutateurs  
3. Approbation du procès-verbal de l’Assemblée Générale du 30 mai 2023 
4. Présentation du rapport d’activité 2023 
5. Approbation du rapport d’activité 2023 
6. Présentation des comptes 2023 
7. Rapport de l’organe de révision 
8. Adoption des comptes 2023 et décharge au Comité et à l’AIGC  
9. Budget 2024 
10. Approbation du budget 2024 
11. Elections statutaires : Membres du Comité ; Président-e ; Organe de révision 
12. Divers 
13. Clôture de la partie officielle, remerciements 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

1. Accueil et contrôle des présences 

Accueil par le Président M. Philippe Proz et contrôle des présences par Kristina Vazquez (secrétaire).  

2. Nomination des scrutateurs 

Elvio Parchet et Frédéric Moret sont nommés scrutateurs. 

 



 

Av. du Simplon 24B 1870 Monthey 024 471 40 23  info@avep-vs.ch  www.avep-vs.ch 

3. Approbation du procès-verbal de l’Assemblée Générale du 30 mai 2023 

Le PV a été publié sur le site internet de l’Avep pour consultation.  

Le PV de l’Assemblée Générale du 30 mai 2023 est accepté par l’assemblée, sans opposition ni abstention. 

4. Présentation du rapport d’activité 2023 

Céline Besson Schlup, coordinatrice et les professionnelles de l’Avep présentent le rapport d’activité de l’année 
2023.  
3 pair-e-s animateurs-trices de l’Avep, Elvio Parchet, Isabelle Schneiter et Graziella De Luca-Cutuli, présentent ce 
qu’est la pair-animation à l’Avep, ainsi que leur implication et ce que cela leur apporte. 

5. Approbation du rapport d’activité 2023 

Le rapport d’activité est approuvé par l’assemblée, sans opposition ni abstention. 

6. Présentation des comptes 2023 

Madame Maryline Schertenleib de l’AIGC (Association Interrégionale de Gestions et Comptabilités) présente le 
bouclement de l’exercice comptable 2023. 

7. Rapport de l’organe de révision 

Mme Schertenleib présente et lit à l’assemblée le rapport de l’organe de révision, BDO SA. 

8. Adoption des comptes 2023 et décharge au Comité et à l’AIGC  

Les comptes 2023 sont acceptés, sans opposition ni abstention, avec décharge au Comité et à l’AIGC. 

9. Budget 2024 

Mme Schertenleib de l’AIGC présente le budget pour l’année 2024. 

10. Approbation du budget 2024 

Le budget 2024 est approuvé par l’assemblée, sans opposition et avec 2 abstentions. 

11. Elections statutaires : Membres du Comité ; Président-e ; Organe de révision 

Membres du Comité 

Ne se représente pas : M. Marc Freymond. Le Comité le remercie et lui offre un bon cadeau et des fleurs. 

Se représentent :  

1. M. Philippe Proz : réélu à l’unanimité 
2. Mme Danielle Bochatay : réélue à l’unanimité  
3. Mme Joëlle Burnier : réélue à l’unanimité 
4. M. Sébastien Grange : réélu à l’unanimité 

 

Le Comité propose 2 nouveaux membres (chacun-e se présente brièvement) :   

1. Mme Valérie Bagnoud : élue à l’unanimité 
2. M. Killian Bianchi : élu à l’unanimité  
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Election de la Présidence 

Le Comité propose de réélire M. Philippe Proz à la Présidence de l’Avep. 

M. Philippe Proz est réélu à l’unanimité et accepte ce mandat. 

Le nouveau Comité élu est composé de : M. Philippe Proz – Président, Mme Danielle Bochatay, Mme Valérie 
Bagnoud, M. Killian Bianchi, Mme Joëlle Burnier et M. Sébastien Grange ; en fait partie de droit avec voix 
consultative Mme Céline Besson Schlup, coordinatrice de l’Avep.  

Organe de révision 

La fiduciaire BDO SA est réélue sans opposition et avec 1 abstention. 

12. Divers 

Isabelle Schneiter (membre et paire animatrice) se questionne (ainsi que d’autres membres) sur la présence du mot 
« psychiatrique » dans le nom Avep. Ce mot est fortement connoté, pourquoi ne pas le changer et proposer un autre 
mot commençant par « p » (psychosocial p.ex.) ? 

Elvio Parchet (membre et pair animateur) demande s’il serait envisageable d’accepter la présence des enfants lors 
des sorties autogérées ?  

Philippe Proz prend note des deux points ci-dessus et informe que ces questions seront abordées par le comité lors 
de prochaines séances.  

Maud Theler (Présidente de Forum Handicap Valais) remercie l’équipe de l’Avep pour son travail et présente divers 
points à l‘ordre du jour des activités de Forum Handicap Valais. Sébastien Grange informe l’assemblée qu’il a rejoint 
le comité de Forum Handicap Valais. 

13. Clôture de la partie officielle, remerciements 

Philippe Proz, Président, remercie les personnes de l’Assemblée pour leur présence et leur soutien. 

Philippe Proz, Président, clôt la partie officielle de l’Assemblée Générale et invite les personnes présentes à partager 
l’agape.  

 

Fin de la séance : 19h40 

 

Monthey, le 2 mai 2024       Philippe Proz 

Président 

 


